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SimPRENA in Larnaca, Cyprus 

Tým projektu SimPRENA uspořádal v úterý 6. a ve středu 7. května 2025 v kyperské 
Larnace kurz "Train the Trainers". 

Tato vzdělávací akce byla důležitým krokem, který našemu projektu a jeho účastníkům 
pomohl připravit se na pilotní aktivity, jež jsou klíčové pro zajištění kvalitních výsledků 
projektu. Školící aktivita Learning Teaching Training Activity (LTTA) spočívala v zajištění 
školení pro učitele ze 6 zúčastněných organizací, které bylo zaměřeno na prezentaci a 
testování různých výstupů vytvořených konsorciem. 

Dvoudenní program byl zaměřen na praktická sezení a týmovou práci, při níž účastníci 
testovali materiály, nastavovali postupy pilotáže ve svých organizacích a plánovali, jak je 
přeložit do různých jazyků. Mezi hlavní body programu patřily ukázky výukových materiálů 
a představení online platformy. 

První den se účastníci seznámili s projektem, prozkoumali školicí materiály a večer 
zakončili týmovou večeří v Larnace. Druhý den byl zaměřen na pilotování metod, 
interaktivní obsah a plánování dalších kroků. Na konci akce měli účastníci znalosti a plány 
potřebné k provádění pilotních aktivit a úzké týmové spolupráci. 

Rádi bychom poděkovali našim členkám Rady pro kvalitu Maria Chionis a Judith Benbow 
spolu se školitelem a studenty Akademii Lipińskiego (Akademia Nauk Stosowanych im. 
prof. Edwarda Lipińskiego w Kielcach, Polska) za účast na našem školení v Larnace: 
Arkadiusz Lech (Trainer), Marzena Bulińska, Marcin Kowalski, Natalia Kudzia, Kinga Linek, 
Paula Pocheć. 
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Simulovaná školení pro učitele a studenty 

Všichni partneři spolupracovali v rámci WP3 na vytvoření souboru školicích materiálů, 
jejichž cílem je umožnit učitelům různých odborných institucí, aby umožnili svým 
studentům ošetřovatelství a zdravotnického záchranářství předcházet agresi a násilí ve 
zdravotnickém prostředí a řešit je, a studentům, aby se sami učili teoretické základy v e-
learningovém kurzu. 

Obě části výukových materiálů jsou v současné době přezkoumávány odborníky a školiteli 
z jednotlivých partnerských organizací před jejich začleněním jako scénáře zobrazené ve 
videích vytvořených pro studenty a s nimi, které vycházejí z karet pro hraní rolí 
vytvořených jako výukové materiály pro školení učitelů založené na simulaci. 

 

Aktuální zaměření: Work Package 4 (WP4) 

Tvorba školicích materiálů je jedním z hlavních cílů projektu SimPRENA a WP4 se skládá 
z +10 různých činností, od přípravy metodiky pro mikrojesle až po úpravy školicího obsahu 
pro digitalizaci a tvorbu infografik pro zvýšení informovanosti a zjednodušení složitých 
informací. Díky tomu je cílem projektu poskytnout balíček výuky a učení (T&L) zaměřený 
na rozvoj nejen digitálních, ale i měkkých dovedností účastníků vzdělávání. 

Jelikož je důležité porozumět také školitelům/pedagogům a rozvíjet jejich odborné 
kompetence, WP4 počítá také s pilotními kurzy, do kterých budou zapojeni. Na webových 
stránkách projektu bude k dispozici podrobné shrnutí, které dále popíše, jak pilotní sezení 
potvrdila nebo zpochybnila účinnost a přizpůsobivost navržených nástrojů. 

 

Zůstaňte naladěni na další aktualizace o našem pokroku a nadcházejících aktivitách! 

Newsletter subscription: https://inhwe.network/simprena-newsletter/ 
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